

В Алтайском крае вынесен обвинительный приговор в отношении местного жителя за совершенное им преступление против порядка управления



Собранные Барнаульским следственным отделом на транспорте Восточного межрегионального СУТ СК России доказательства судом признаны достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении ранее судимого жителя Алтайского края за совершенное им преступление против порядка управления. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ.

Как установлено судом и следствием, 17 августа 2021 года около 04 часов местного времени осужденный в состоянии алкогольного опьянения за совершение административного правонарушения доставлен в дежурную часть полиции Алтайского линейного управления МВД России. При составлении протокола об административном правонарушении осужденный недовольный действиями сотрудника полиции нанес ему удары рукой в область носа и ногой в

область левого бедра, причинив ему физическую боль.

Приговором Железнодорожного районного суда г. Барнаула Алтайского края он признан виновным в совершении указанного преступления, ему назначено наказание в виде 1 года 10 месяцев лишения свободы.

Восточное МСУТ СК России напоминает гражданам, что во всех случаях неправомерного воспрепятствования исполнению представителями власти своих должностных обязанностей, а также попытках нарушения нормальной деятельности сотрудников правоохранительных органов, в отношении лиц, совершивших общественно-опасные деяния, применяются нормы уголовного законодательства, а, следовательно, наступает уголовная ответственность.

16 Марта 2022

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1664308>